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1) 4+6.5 işleminin sonucu aşağıdakilerden han-
gisidir? 

 

A) 31 B) 34 C) 47 D) 55 

 

 

 

 

 

5. 2)      6.7+5.5–5 işleminin sonucu 
aşağıdakilerden hangisidir? 

 

A) 46 B) 62 C) 66 D) 76 

 

 

 

 

 

6. 3)   30–16:2 işleminin sonucu aşağıdakilerden 
hangisidir? 

 

A) 11 B) 16 C) 22 D) 26 

 

 

 

 

 

 

    4) 18–(4+2).3 işleminin sonucu 
aşağıdakilerden hangisidir? 
 

A) 0 B) 26 C) 39 D) 41 

 

 

 

5)                 

  2.30–12+15:5        
 

işleminin sonucunun 39 olması için hangi işlem 

parantez içine alınmalıdır? 

 

A) 2.30    B) 30–12         C) 12+15        D) 15:5 

 

 

6)    I. 5.(24–8) 

II. 42:7+34 
 

III. 28.3–12 
 

IV.      𝟑𝟑.(9–6)-1 

 

Yukarıdaki işlemlerden hangilerinin 

sonuçları aynıdır? 

 

A) I ve II B) II ve III 

 

        C) III ve IV        D) I ve IV 

 

 

7)       

   Yukarıda verilen işleminin sonucu kaçtır? 

 

A) 35 B) 38 C) 40 D) 41 

 

 

 

 

8)       15.(37–17)      işleminin sonucu 

aşağıdakilerden hangisidir? 
 

A) 173 B) 249 C) 280 D) 300 

     

14+(25+26):3+19–15 
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9)   2.3+𝟓𝟑  işleminin sonucu aşağıdakilerden 
hangisidir? 

A) 31 B) 44 C) 56 D) 131 

 
 
10) Aşağıdaki işlemlerden hangisinin sonucu 
yanlıştır? 
 

A) 50–15:5=47 
 

B) 24:4.2=12 
 

C) 48+16:4=16 
 

      D)60:3.5=100 

 

 

11)  A= 16+4 : 2 

         B= (16 + 4) :2  olduğuna göre A+B kaçtır? 

 

      A) 18 

     B) 24 

      C) 28 

      D) 36 

 

 

12)    35    △   5 =  4   □    3 

         14   *     6 =  56    △   7   

Verilen eşitliklerde △   ,    □  ve      *    şekillerinden  

Herbiri x,+ , - , : işaretlerinden birinin işaretidir. 

Buna göre , ( 12    △   2)  □   ( 5  *   2 ) işleminin 
sonucu  

kaçtır? 

A) 1 
B) 4 
C) 6 
D) 9 

13)  (𝟕𝟐 + 𝟑𝟑) ∶ ( 𝟔. 𝟓 − 𝟓𝟐 − 𝟒) işleminin sonucu 
kaçtır? 

   A)76 

   B)70 

   C)67 

   D)60 

 

 

14) 18+18:18-18 işleminin sonucu 
aşağıdakilerden hangisidir? 

A) 0 

B) 1 

C) 18 

D) 36 

 

 

 

15)  10      2 + 8 işleminin sonucunun 13 olabilmesi 
için   kutu yerine gelmesi gereken işaret 
hangisidir? 

A) x            B)  +         C)  -           D)  :    

 

 

 

 

 

16)  21+ 12:4  işleminin sonucu kaçtır? 

A) 24 

B) 18 

C) 9 

D) 8 
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